

M E G H Í V Ó

A Felszín Alatti Vizekért Alapítvány meghívja Önt és Kollégáit
a **2023. szeptember 13-14-én** megrendezésre kerülő
"Almássy Endre XXIX. Konferencia a Felszín Alatti Vizekről"

című rendezvényére, mely ismét Siófokon a HOTEL MAGISTERN szállodában kerül
megrendezésre.

Cím: 8600 Siófok, Beszédes J. sétány 72.

Elérhetősége: www.hotelmagistern.hu, hmagistern@gmail.com

Telefon: 84/519-606 Szőke Réka értékesítési asszisztens

A konferencia szakmai programját jelen levelünk mellékleteként küldjük, az absztraktok a konferencia előtt elérhetőek lesznek a FAVA honlapján.

Az idei évtől némileg módosul a Konferencia szervezése. A szervezőcsapat nevében a feladatokat elsődlegesen Rózsa Petra látja majd el. A FAVA e-mail címe is változik, a továbbiakban favkonferencia@gmail.com címen lesz elérhető. (A korábbi cím átmenetileg még élni fog.)

A jelentkezés módja is változik, az alábbi Űrlapon tehető meg augusztus 25-ig:

<https://forms.gle/zKunjd4SvWSxsYW66>

A rendszer a jelentkezésről automatikus értesítőt küld a leadott adatokkal, melyek később szükség szerint módosíthatók is!

A konferencia minden résztvevőjének **regisztrációs díjat** kell fizetnie. A **regisztrációs díj 6000 Ft/fő**, melyet a jelentkezéssel egy időben kell befizetni. **A regisztrációs díj befizetéséről az Alapítvány e-számlát állít ki!** A rendszer a megadott e-mail címre küldi a linket, amelyről a számla letölthető lesz.

Jelentkezését a regisztrációs díj befizetése után tudjuk véglegesíteni. Ehhez a szükséges adatok:

Felszín Alatti Vizekért Alapítvány
bankszámlaszám.: 10103623-04826931-00000009

A közlemény rovatban a következőt kérjük feltüntetni: FAVA, résztvevő(k) neve, képviselt cég neve.

A résztvevők szállás és étkezési költségeit a helyszínen kell fizetni (készpénz/bankkártya) a konferencia első napján. Az árak a jelentkezési űrlapon szerepelnek, de tájékoztatóul itt is feltüntetjük.

Szállásdíj:

Egyágyas elhelyezés esetén:	18 000 Ft/fő/éjszaka reggelivel
Kétágyas elhelyezés esetén:	14 100 Ft/fő/éjszaka reggelivel
Idegenforgalmi adó:	550 Ft/fő/éjszaka (18 éves kor felett)

A hotel üzemeltetője a KOWAX Kft., 8600 Siófok, Beszédes József sétány 72.

Felszín Alatti Vizekért Alapítvány

www.fava.hu

Étkezés:

Egy (3 fogásos) étkezés ára egységesen: 4 900 Ft/fő/alkalom

A három étkezés menüjét csatoltan küldjük.

A választott szolgáltatásokat és az egyedi igényeket a jelentkezési űrlapon kérjük megjelölni. A jelentkezési űrlapot akkor is kérjük kitölteni (regisztrációs céllal), ha semmilyen szállodai szolgáltatást (ebéd, szállás) nem igényel, de a konferencián részt kíván venni.

A zökkenőmentes számlázás érdekében kérjük a szállás és étkezés költségviselőjének pontos megnevezését, irányítószámát, címét feltüntetni szíveskedjen a jelentkezés során.

A jelentkezési űrlap kitöltésével a Jelentkező nyilatkozik, hogy az Alapítvány adatvédelmi szabályzatát elolvasta és elfogadja, a fent megadott adatok kezeléséhez hozzájárul. Ezek megtalálhatók a http://fava.hu/alapito_okirat.html linken.

A regisztráció mellett továbbra is várjuk a jelentkezőket a **Poszterszekcióba**, melynek határideje **szeptember 4.**

Nagy valószínűséggel csaknem mindenkinek van otthon vagy a munkahelyén olyan publikáció, konferenciakötet, könyv stb., ami számára a témája vagy egyéb ok (pl. helyhiány) miatt "felesleges", de nem szívesen dobná ki. A jelenlévő szakemberek között biztosan lesznek olyanok, akik azok közül néhányat szívesen magukhoz vennének. Emiatt a rendezvényünkön az idén is lesz lehetőség a "felesleges" publikációknak, kiadványoknak a jelenlévők számára való felajánlásra. Akinek ilyen anyaga van, azoknak a poszterszekció helyszínén biztosítunk helyet és az érdeklődők tetszés szerint vihetnek belőle térítés nélkül a rendezvény ideje alatt.

Az Alapítvánnyal és a rendezvénnyel kapcsolatos információkat a www.fava.hu honlapon találhatja meg.

Székesfehérvár, 2023. augusztus 7.

Üdvözlettel:

A FAVA Kuratórium megbízásából

Szabó Péter